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Cemunap 12. JIuHeliHble cCHCTEMBI: KOMILIEKCHBIe coOcTBeHHbIe 3HaveHus: (10.04)
. Hlypos, M. Mamywxo

Bagaua 1. Pewurs ypaBuenue na KoMIIeKCHOI upsamoit z(t) € C:
(a) z=—2iz. (b) 2= (24 4i)=. (c) 2=(-1+1)z.

Bamauga 2. Ilycrs z = x + iy, z,y € R. Banucars ypasrenus u3 3azaqu [I] B marpuanom Buge B Koopau-
Harax (z,y). 3auucarb penienus nostyYuBLMxcs ypasuenuit. HapucoBars ¢dhazosbie noprpers.

3amada 3. Haiitu Bce BemecTBeHHble pelienus ciaeayommx cucrem. Oupenenurs Tl 0cO00i TOYKU.

—r—2y, y=4x+ 3y. (¢c) © =8x+ 25y, y=—2x— 06y.
—r—5y, y=x+y. (d) =5z +4y, ¢y=—-10x—Ty.

(a) &

(b)

VYkazanue. Haiitu kakoii-uuOy/ b COOCTBEHHBII BEKTOP v MATpHIlbl ciucreMbl. OH OKAXKeTCs KOMILIEKC-
HbIM, COLIPS?KEHHDBIN K HEMY BEKTOD TakxkKe Oyer COOCTBEHHBIM (C COLPAXKEHHBIM COOCTBEHHBIM 3HAYEHU-
em). ITycTh coorBeTCTBYyIOIIEE COOCTBEHHOE 3HAYEHNE PaBHO A = a+iw. Torma y ypaBHEHHs €CTh pereHnst
veM u veM| a TaxiKe, 10 JIMHEHHOCTH, BCe UX JIMHeHbIe KOMOUHAIMM. UTOOBI HANTH BEIeCTBEHHBIE pe-
IIeHAs, TOCTATOYHO B3ATh BEMECTBEHHYI0 I MHEMYIO JacTh ve! (modeMy onm OyyT peleHusaMu?) u Bee
UX JINHEHHbIE KOMOMHAIIMHN.

(ITouemy 3TOT peuenT IKBUBAJIEHTEH METOLY, OOCYK/IABLIEMYCs HA JIeKIuu?)

3amada 4. [Ipu kakoM 3HaYEHUH IapaAMeTPa (¢ CUCTEMA UMEET 0COOYI0 TOYKY Tula «ueHTp» ! HapucosBarb
ba30BbBIi TOPTPET CUCTEMBI DU STOM 3HAUEHUN (.

T=ar+2y, Y=-—-5r—3y

3amadva 5. Paccmorpuwm nmHeliHYI0 crucTeMy Ha mIOCKOCTH. IlycTh oHA mMeeT 0COOYI0 TOUKY U3BECTHOTO
tuna (cesnno, ysei, nenrp uwin Gokyc). CyuecTByer ju B OKPECTHOCTU HAYAJIA KOOPAMHAT HEIPEPBIBHBII
HEIIOCTOSIHHBINA [I€PBbIA UHTErpaJI?

3amayva 6. Paccmorpum cucremy
T=—T+yY, Y=-—-T—-Yy, Z=2z.

Haiitn Bce eé permennsi. Kax Beirusigsar eé dasosbie KpuBble? [ KaKWX HAUAIBHBIX YCIOBUIT (Lo, Yo, 20)
pelleHre nMeeT KOHEYHBIN npenest mpu ¢t — +oo?

3amadva 7. Onpenenuts Tun 0co00# TOYKH B 3aBUCHMOCTHU OT 3HAYEHUS mapamerpa a € R:
T=x+ay, Y=o5r-+2y.
3agaua 8. (*) Paccmorpum simneitnyio cucremy
j:‘l = —X2, $.2 =T, $.3 = —Wxy, j34 = Wxs.

Ilpu kakumx 3HaveHusx w € R y 37106l cucrembl CymieCTByeT HEPUOJUYECKOE DEIleHHe, Yy KOTOPOro BCe
KOMTIOHEHTBI SBJISIOTCS HETOCTOSTHHBIMU?

1. lypos, M. MaTymxo 1


http://math-info.hse.ru/s19/g

